00.00.0 Antislip coatingsysteem met instrooiing voor ondergrondse parkeervloeren  m²  Triflex UCS
volgnr.  1
Omschrijving:

Antislip coatingsysteem met instrooiing voor ondergrondse parkeervloeren.

Materiaal:
Een antislip coatingsysteem Triflex UCS systeem, op basis van epoxy (EP) met de volgende eigenschappen:

· Waterverdunbaar 

· Bestand tegen o.a. uitlaatgassen en dooizouten

· Diesel en (rem)oliebestendig

· Mechanisch belastbaar
· Slijtvast 

· Eenvoudig reinigbaar
· Lichte antislip structuur
Uitvoering:
Ondergrondbeoordeling

De hoedanigheid en de stabiliteit van de ondergrond moeten altijd worden beoordeeld voordat met de applicatie wordt begonnen.

Verontreinigingen, zoals bijvoorbeeld cementhuid, oliën, algen, stof en vet, die een goede hechting van het aan te brengen vloersysteem verhinderen, dienen te worden verwijderd.

Proefondervindelijk kan worden vastgesteld wat de juiste voorbereiding van een ondergrond zal moeten zijn.

Vochtpercentage
Bij de applicatie van een epoxy systeem mag het vochtpercentage van de ondergrond ten hoogste 4 gew-% bedragen en een relatieve luchtvochtigheid van max. 80 % hebben.  

Hechting

Op de voorbehandelde ondergrond dient de hechting van het systeem de volgende minimale lineaire treksterkte te vertonen.

Beton : 1,5 N/mm²

Druksterkte

Beton, zandcement dekvloeren, PCC-mortels en overige steenachtige ondergronden dienen volledig te zijn uitgehard en na voorbehandeling een hardheid te vertonen van minimaal 25 N/mm².

Algemene voorbereiding van de ondergrond

De ondergrond moet vrij zijn van losse of hechtingsverminderde bestanddelen zoals vet en olie.  Tevens moet de ondergrond draagkrachtig, droog, schoon en ijsvrij zijn.  De hechting aan de ondergrond moet in een enkel geval op het project getest worden.  De lineaire treksterkte dient minimaal te voldoen aan bovengenoemde waarde.

Verwijder bestaande verflagen, coating etc. door middel van stofarm schuren, waarbij een egale ondergrond gecreëerd dient te worden.

Verwijder bestaande verflagen, coating etc. door middel van stofarm stralen, waarbij een egale ondergrond gecreëerd dient te worden.

Verwijder losliggende coating delen door middel van hoogdruk waterreiniging met vuilfrees, waarbij een egale ondergrond gecreëerd dient te worden.

Verwijder de bestaande afwerking door middel van frezen, waarbij een egale ondergrond gecreëerd dient te worden.

Verwijder de cementhuid door middel van stofarm schuren, waarbij een egale ondergrond gecreëerd dient te worden.
Maak gebruik van een Triflex reiniger voor het ontvetten van metalen of het activeren van oude kunststofvloeren.

Primer

Uitvoeringswijze
De waterverdunbare epoxy Triflex Pox Finish 151 met een lamsvachtroller in een laag van minimaal 0,25 kg/m² aanbrengen en gelijkmatig verdelen. 
Het oppervlak is beloopbaar  of verder te behandelen na circa 8 uur.

Voor een correcte voorbehandeling van de ondergrond en de juiste keuze van de primer dient de ondergrondtabel van de fabrikant te worden geraadpleegd.
Slijtlaag
Uitvoeringswijze
De epoxy instrooilaag Triflex Pox Finish 151 met een lamsvachtroller in een laag van minimaal 0,3 kg/m² aanbrengen en gelijkmatig verdelen. 
De nog vloeibare laag spaarzaam instrooien met vuurgedroogd kwartszand, korrelgrootte 0,2 - 0,8 mm.  Verbruik minimaal 5,0 kg/m².

Na uitharding van de epoxy instrooilaag Triflex Pox Finish 151 (minimaal 12 uur bij 20°C) wordt het overtollige instrooimateriaal met een bezem of een industriële stofzuiger verwijderd.

Het oppervlak is beloopbaar of verder te behandelen na circa 12 uur (bij 20°C).
Finish
Uitvoeringswijze
Na uitharding en het verwijderen van het overtollig kwartszand, kan men beginnen met het aanbrengen van de Triflex Pox Finish 151 epoxy finish in een laag van minimaal 0,3 kg/m² met behulp van een rubber rakel. Deze laag gelijkmatig verdelen en narollen met een kortharige finishroller. De vorming van plassen moet vermeden worden.

Na uitharding zal een tweede laag epoxy finish Triflex Pox Finish 151 in een laag van minimaal 0,25 kg/m² met behulp van een rubber rakel. Deze laag gelijkmatig verdelen en narollen met een kortharige finishroller. De vorming van plassen moet vermeden worden.

Het oppervlak is beloopbaar of verder te bewerken na circa 12 uur en belastbaar na circa 72 uur (bij 20°C).
Specificaties van de Triflex Pox Finish 151 epoxy finish
Eigenschappen 

De Triflex Pox Finish 151 finish is een 2-componenten epoxy met de volgende eigenschappen: 

· Waterverdunbaar
· Chemicaliën bestendig
· Zijdemat
· Eenvoudig verwerkbaar

· Slijtvast
· Neutrale geur

· Eenvoudig reinigbaar
Toepassing

De Triflex Pox Finish 151 finish wordt gebruikt als coatingsysteem op vloeren ten behoeve van de mechanische en chemische weerstand van minerale ondergronden. 

Kleur 

Het waterverdunbare epoxyhars is verkrijgbaar in diverse RAL kleuren.

Verwerkingscondities 

Het materiaal kan met een ondergrond- en omgevingstemperatuur van +10°C en maximaal +35°C worden verwerkt. De werkelijke applicatietemperatuur dient 3°C hoger te liggen dan de dauwpunttemperatuur. De luchtvochtigheid mag maximaal 80 % zijn. 
Ondergrondvoorbehandeling 

De ondergrond moet vrij zijn van losse of hechtingsverminderde bestanddelen zoals vet en olie. Tevens moet de ondergrond draagkrachtig, droog en ijsvrij zijn. De hechting aan de ondergrond moet in een enkel geval op het project getest worden. De hechting dient minimaal 1,5 N/mm² lineaire treksterkte te vertonen.

Menginstructie 

Kort voor het aanbrengen het product grondig oproeren. Hierna de benodigde verharder met een langzaam lopend roerwerk toevoegen. Het product met de toegevoegde verharder minimaal 2 minuten mengen en daarna direct verwerken. 

Algemene informatie:

De plaatsingsvoorschriften van de fabrikant dienen te worden gevolgd. De verbruiksgegevens hebben betrekking op gladde, vlakke ondergronden.  Er dient rekening te worden gehouden met een meerverbruik bij oneffenheden, ruwheid en poreusheid van het oppervlak.

Aard van de overeenkomst:
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