90.3
Koudplasten : Handmatig te verwerken 2-componenten coatingmateriaal met een grove structuur   VH  m²  07-04-11  Triflex Preco Cryl Reibeplastik 2K
volgnr.  1
90.3.1. Omschrijving:

Duurzaam koudplastische fietspadcoating die beantwoordt aan de specificaties van de Europese norm EN 1436 en SB 250 versie 2.2, Hoofdstuk X-Signalisatie, §2.3.4.
Een 2-componenten coating met een grove korrel, in het materiaal vermengd, op basis van polymethylmethacrylaat (PMMA) met de volgende eigenschappen:

· Elastisch

· UV-bestendig

· Slijtvast bij mechanische belasting

· Bestand tegen alkalische stoffen

· Kleurvast

· Hoge dagzichtbaarheid

· Koude applicatie

· Grove korrel met als resultaat een stroef oppervlak

· Volledig getest en goedgekeurd volgens de Europese norm EN 1436

· Verkeersklasse P 7 (4 miljoen overrijdingen)

· Stroefheid (SRT-waarde) bij aanvang minimaal S 3 (55 SRT)

· Na 3 miljoen overrijdingen minimaal S1 (45 SRT)

· Dagzichtbaarheid Q 2 of Q 1 in functie van de kleur

· Overrijdbaarheid T 3 (11 - 20 minuten)

90.3.1.1 Bindmiddelgehalte:

Het bindmiddelgehalte is ≥ 16gew.-%

Er dient overeenstemming te zijn tussen de proefresultaten van het product dat wordt aangeboden voor voorafgaande technische keuring en het product dat op de weg wordt aangebracht.

90.3.1.2 Type van bindmiddel:

Het bindmiddel is een reactief basishars op basis van methylmethacrylaat en butylacrylaat, of andere, en bevat paraffine en het monomeer MMA.  Voorversneld, uit te harden met katalysator dibenzoyl peroxide (BPO 50%-ig).
90.3.1.3 Gehalte aan titaandioxide:

Niet van toepassing.

90.3.1.4. Kenmerken van de aggregaten:

De doorgemengde aggregaten hebben een diameter van max. 1,9 mm en hebben in droge toestand hun natuurlijke kleur die afhangt van het type aggregaat.  Bijvoorbeeld: voor kwartskorrel is dit beige.

90.3.2. Uitvoering:

90.3.2.1. Verwerkingscondities:

Het 2-componenten coatingmateriaal  Triflex Preco Cryl Reibeplastik 2K is verkrijgbaar in 2 varianten:

· winter instelling: ca. +5 °C tot +15 °C

· normale instelling: ca. +15 °C tot +35 °C

Het materiaal wordt geleverd in volgende verpakkingseenheden:

Blikken:

Kaltplastik 2K


blik 18 kg



Katalysator poeder

zakje 0,2 kg

Menginstructies:

Voor blikken van 18 kg:

Kort voor het aanbrengen van de markering de blikken grondig oproeren.

Vervolgens de basishars vermengen met circa 2 à 4 % katalysator in poedervorm en onmiddellijk verwerken.

Het product heeft een verwerkingstijd (potlife) van circa 10 minuten bij een temperatuur van 20°C.

De relatieve luchtvochtigheid mag maximaal 95 % bedragen en de omgevingstemperatuur moet minimaal 3°C boven de dauwpunttemperatuur liggen.

Het 2-componenten coatingmateriaal Triflex Preco Cryl Reibeplastik 2K heeft een uithardingstijd van circa 15 tot 20 minuten bij een temperatuur van 20°C.

90.3.2.2. Ondergrondbeoordeling:
De hoedanigheid en de stabiliteit van de ondergrond moeten altijd worden beoordeeld voordat met de applicatie wordt begonnen.

Verontreinigingen, zoals bijvoorbeeld cementhuid, oliën, algen, stof en vet, die een goede hechting van de aan te brengen markering verhinderen, dienen te worden verwijderd.

Proefondervindelijk kan worden vastgesteld wat de juiste preparatie van de ondergrond zal moeten zijn.

Opmerking: afhankelijk van de kwaliteit en vervuiling van het oppervlak is scheurvorming en onthechting ter plaatse van de naden mogelijk.

90.3.2.3. Voorbehandeling ondergrond:
Asfalt
Op een droge, schone en uitgefluxte ondergrond is het product direct te verwerken. Op een recent aangebrachte asfaltdeklaag dient vooraf een hechtproef genomen te worden.
Bitumineuze slijtlaag
I.v.m. onthechting van de steenslag wordt geadviseerd de nieuwe slijtlaag enkele weken door het verkeer laten berijden.  Bij zeer grove slijtlagen moet het oppervlak vooraf worden behandeld met een 1-component primer op basis van polyurethaanhars Triflex Folco Than Grund L 1K, verbruik circa 0,2 kg/m².
Beton
Het oppervlak dient schoon en droog te zijn en de eventueel aanwezige cementsluier dient te worden verwijderd. In verband met de zuigende werking van beton moet het oppervlak vooraf worden behandeld met een 1-component primer op basis van polyurethaanhars Triflex Folco Than Grund L 1K, verbruik circa 0,2 kg/m².
Betonstraatstenen/tegels
Het oppervlak dient schoon en droog te zijn waarbij speciaal aandacht aan de naden gegeven moet worden. Ook hier moet in verband met de zuigende werking van beton het oppervlak vooraf worden behandeld met een 1-component primer op basis van polyurethaanhars Triflex Folco Than Grund L 1K, verbruik circa 0,2 kg/m².
Bestaande coatings
Indien een bestaande coating schoon en droog is, zullen er doorgaans geen problemen met de hechting zijn. De hechting blijft echter afhankelijk van het materiaal van de aanwezige coating en de conditie waarin deze verkeert. Geadviseerd wordt vooraf de hechting middels een hechtproef te testen.
Specificaties van de primer Triflex Folco Than Grund L 1K
Eigenschappen
Een 1-component primer op basis van polyurethaanhars met de volgende eigenschappen: 
· Dun vloeibaar (makkelijk te verwerken)

· Goed indringend vermogen

· Verstevigt het oppervlak

· Verspuitbaar (airless / lucht)

· Bestand tegen alkalische stoffen
Toepassing
Als primer bij een poreus zuigende ondergrond (zoals beton, betonklinkers, …) in combinatie met diverse markeringsproducten.
Leveringsvorm

Bliklevering: 9,00 liter.
Kleur
De primer Triflex Folco Than Grund L 1K is standaard verkrijgbaar in bruin transparant.
Opslag
Koel, droog, vorstvrij en ongeopend circa 6 maanden houdbaar. Directe zonnestraling op de verpakking moet worden vermeden. 

Verwerkingscondities
De primer Triflex Folco Than Grund L 1K kan bij een ondergrond- en omgevingstemperatuur van +5° C tot maximaal +35° C verwerkt worden. In binnenruimten is het van belang minstens 7 keer per uur mechanisch te ventileren. 
Ondergrond voorbehandeling
Voor het aanbrengen van de primer moet de ondergrond schoon en droog zijn, alsook ontdaan zijn van cementsluier. 

Verbruik

De primer Triflex Folco Than Grund L 1K heeft een soortelijk gewicht van circa 0,94 g/cm³. Verbruik is circa 0,2 kg/m².

Potlife (bij +20°C)

Circa 10 minuten.

Uithardingstijd (bij +20°C)
Circa 20 tot 30 minuten. 

90.3.2.4. Systeemopbouw:
De 1-component primer Triflex Folco Than Grund L 1K
Indien noodzakelijk, om de zuigende werking van beton te verminderen en zo te zorgen voor een optimale hechting. 

Het 2-componenten coatingmateriaal Triflex Preco Cryl Reibeplastik 2K
Handmatig aan te brengen voor oppervlaktecoatings, zoals fietspaden, veel bereden fietssuggestiestroken en fietsoversteekplaatsen, parkeerplaatsen mindervaliden.  Tevens voor herstel van gekleurd asfalt na wegdekreparaties, reparatie van craquelé asfalt (kleur : donkergrijs), belijningen en figuraties.

Nastrooimiddel  

Niet van toepassing.

Laagdikte:
Minimaal aan te brengen in een laagdikte van 1,9 mm.  Aan te brengen over de volledige breedte van het te markeren oppervlak.

Applicatiemethode:

Het 2-componenten coatingmateriaal Triflex Preco Cryl Reibeplastik 2K wordt handmatig verwerkt met behulp van een vlakspaan, spatel, rubberen trekker of eventueel een trekslof. 

Doordat het materiaal een grove korrel heeft, wordt het product hierop afgestreken tijdens de applicatie.  Hierdoor ontstaat er meteen een stroef oppervlak.

Materiaalverbruik:
Het 2-componenten coatingmateriaal Triflex Preco Cryl Reibeplastik 2K heeft een soortelijk gewicht van circa 1,90 g/cm³. Het materiaalverbruik per m² is echter sterk afhankelijk van de ondergrond waarop het wordt verwerkt. Op een egale, verdichte ondergrond van bijvoorbeeld een dicht asfaltbeton (dab) is het verbruik circa 3,5-4,0  kg/m² .

Bij een ondergrond met een grovere structuur of veel schade zal dit verbruik hoger liggen.

Kleuren:
Het 2-componenten coatingmateriaal Triflex Preco Cryl Reibeplastik 2K is standaard verkrijgbaar in rood, geel, zwart, groen, blauw en grijs.  Andere kleuren op aanvraag.
Algemene informatie:
De plaatsingsvoorschriften van de fabrikant dienen te worden gevolgd. De verbruiksgegevens hebben betrekking op gladde, vlakke ondergronden.  Er dient rekening te worden gehouden met een meerverbruik bij oneffenheden, ruwheid en poreusheid van het oppervlak.

90.3.3. Proeven:

SB 250 versie 2.2 is van toepassing.

90.3.4. Aard van de overeenkomst:

Vermoedelijke hoeveelheid (VH)

90.3.5. Meetwijze:

Meeteenheid:
  m²

Meetcode:
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