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Volledig gewapend en scheuroverbruggend afdichten van constructieve dilataties lm  Triflex  ProJoint
volgnr.  1
Omschrijving:

Geschikt voor het volledig gewapend en scheuroverbruggend afdichten van constructieve dilataties.
Materiaal:
Het leveren en aanbrengen van Triflex ProJoint, een gewapend en scheuroverbruggend systeem op basis van Polymethylmethacrylaat (PMMA) met de volgende eigenschappen:
· Naadloos 
· Zeer flexibel 
· Hoog reactief 
· Elastisch 
· UV-bestendig 
· Scheuroverbruggend 
· Bestand tegen lucht- en waterverontreiniging 
Uitvoering:

Verwerkingscondities
Het materiaal kan met een ondergrond en omgevingstemperatuur van 0°C tot maximaal +35°C worden verwerkt. De werkelijke applicatietemperatuur dient 3°C hoger te liggen dan de dauwpunttemperatuur.  In gesloten ruimten moet ventilatie aanwezig zijn, waarbij minimaal 7 keer per uur de lucht wordt ververst.

Ondergrondbeoordeling

De hoedanigheid en de stabiliteit van de ondergrond moeten altijd worden beoordeeld voordat met de applicatie wordt begonnen.

Verontreinigingen, zoals bijvoorbeeld cementhuid, oliën, algen, stof en vet, die een goede hechting van het aan te brengen vloersysteem verhinderen, dienen te worden verwijderd.

Voorafgaande aan de applicatie dient een erkend Triflex verwerker te controleren wat de juiste voorbereiding van de ondergrond is en welke Triflex primer toegepast dient te worden. Indien dit nodig is dient de applicateur hiertoe zelf een aantal hechtproeven te nemen.

Vochtpercentage
Bij de applicatie van een PMMA systeem mag het vochtpercentage van de ondergrond ten hoogste 6 gew-% bedragen en een relatieve luchtvochtigheid van max. 85 % hebben.  
Hechting

Op de voorbehandelde ondergrond dient de hechting van het systeem de volgende minimale lineaire treksterkte te vertonen.

Beton : 1,5 N/mm²

Bitumen/asfalt : 0,8 N/mm²

Druksterkte

Beton, zandcement dekvloeren, PCC-mortels en overige steenachtige ondergronden dienen volledig te zijn uitgehard en na voorbehandeling een hardheid te vertonen van minimaal 25N/mm².

Metingen

Bovenstaande metingen (vochtpercentage ondergrond, luchtvochtigheid, dauwpunt, treksterkte, druksterkte en SRT-waarde)  worden in een dagrapport bijgehouden.  
Algemene voorbereiding van de ondergrond

De ondergrond moet vrij zijn van losse of hechtingsverminderde bestanddelen zoals vet en olie.  Tevens moet de ondergrond draagkrachtig, droog, schoon en ijsvrij zijn.  De hechting aan de ondergrond moet in een enkel geval op het project getest worden.  De lineaire treksterkte dient minimaal te voldoen aan bovengenoemde waarden.

Verwijder bestaande verflagen, coating etc. door middel van stofarm schuren, waarbij een egale ondergrond gecreëerd dient te worden.
Verwijder bestaande verflagen, coating etc. door middel van stofarm stralen, waarbij een egale ondergrond gecreëerd dient te worden.
Verwijder losliggende coating delen door middel van hoogdruk waterreiniging met vuilfrees, waarbij een egale ondergrond gecreëerd dient te worden.
Verwijder de bestaande afwerking door middel van frezen, waarbij een egale ondergrond gecreëerd dient te worden.
Primer
Uitvoeringswijze
Primer op asfalt en bitumineuze ondergronden

De PMMA primer Triflex Cryl Primer 222 met een lamsvachtroller in een laag van minimaal 0,4 kg/m² aanbrengen en gelijkmatig verdelen. Het oppervlak is regenbestendig na circa 25 minuten en is beloopbaar of verder te behandelen na circa 45 minuten (bij 20°C).
Primer op zuigende ondergronden zoals beton, zand/cement dekvloeren en hout
De PMMA primer Triflex Cryl Primer 276 met een lamsvachtroller in een laag van minimaal 0,4 kg/m² aanbrengen en gelijkmatig verdelen. Het oppervlak is regenbestendig na circa 25 minuten en is beloopbaar of verder te behandelen na circa 45 minuten (bij 20°C).

Primer op zuigende ondergronden zoals beton, zand/cement dekvloeren en hout
De PMMA primer Triflex Cryl Primer 287 met een lamsvachtroller in een laag van minimaal 0,35 kg/m² aanbrengen en gelijkmatig verdelen. Het oppervlak is regenbestendig na circa 25 minuten en is beloopbaar of verder te behandelen na circa 45 minuten (bij 20°C).
Primer op sterk zuigende en lichtvochtige ondergronden zoals beton, zand/cement dekvloeren en hout
De epoxy primer Triflex Pox R 103 met een lamsvachtroller in een laag van minimaal 0,30 kg/m² aanbrengen en gelijkmatig verdelen. De bovengenoemde nog vloeibare laag spaarzaam instrooien met vuurgedroogd kwartszand korrelgrootte 0,1 – 0,3 mm.  

Het oppervlak is regenbestendig na circa 8 uur,  beloopbaar na circa 12 uur en belastbaar na circa 24 uur (bij 20°C).

Voor een correcte voorbehandeling van de ondergrond en de juiste keuze van de primer dient de ondergrondtabel van de fabrikant te worden geraadpleegd.

Specificaties van de Triflex PMMA primers 
Eigenschappen 

De Triflex PMMA primer is een 2-componenten, snel uithardende primer op basis van Polymethylmethacrylaat (PMMA) en heeft de volgende eigenschappen: 
· Oplosmiddelvrij 

· Ongevuld 

· Ongepigmenteerd 

· Lage viscositeit 
Toepassing

Deze wordt gebruikt als primer op zuigende ondergronden zoals beton, zand/cement dekvloeren en hout, of op bitumen en asfalt. Hierna kunnen de Triflex systemen op basis van PMMA worden toegepast.

Kleur 

De primer is transparant.

Verwerkingscondities 

Het materiaal kan met een ondergrond- en omgevingstemperatuur van ±0°C en maximaal +35°C worden verwerkt. De luchtvochtigheid mag maximaal 85 % zijn. Bij uitvoering moet de oppervlaktetemperatuur minimaal +3°C boven het dauwpunt liggen. In gesloten ruimten moet ventilatie aanwezig zijn, waarbij minimaal 7 keer per uur de lucht wordt ververst.

Ondergrondvoorbehandeling 

De ondergrond moet vrij zijn van losse of hechtingsverminderde bestanddelen zoals vet en olie. Tevens moet de ondergrond draagkrachtig, droog en ijsvrij zijn. De hechting aan de ondergrond moet in een enkel geval op het project getest worden. De hechting dient minimaal bovenvermelde lineaire treksterkte te vertonen.
Menginstructie 

Kort voor het aanbrengen het product grondig oproeren. Hierna de benodigde katalysator met een langzaam lopend roerwerk toevoegen. Het product met de toegevoegde katalysator minimaal 2 minuten mengen en daarna direct verwerken. 
Specificaties van de Triflex Pox R 103 epoxy primer 
Eigenschappen 

De Triflex Pox R 103 epoxy primer is een 2-componenten primer op basis van epoxy en heeft de volgende eigenschappen: 

· Oplosmiddelvrij 

· Ongevuld 

· Ongepigmenteerd 

· Lage viscositeit

· Neutraal van geur

Toepassing

Deze wordt gebruikt als primer op sterk zuigende ondergronden zoals beton, zand/cement dekvloeren en hout. Bij een vochtige ondergrond (tussen 6 gew.% en maximaal 10 gew.%) zal het noodzakelijk zijn, op de eerste niet ingestrooide laag, een tweede laag van minimaal 0,2 kg/m² binnen 48 uur aan te brengen en deze spaarzaam in te strooien met vuurgedroogd kwartszand, korrelgrootte 0,1 – 0,3 mm. Hierna kunnen de systemen op basis van PMMA worden toegepast. 

Het materiaal kan niet op asfalt worden toegepast.
Kleur 

De primer is transparant.

Verwerkingscondities 

Het materiaal kan met een ondergrond- en omgevingstemperatuur van +8°C en maximaal +35°C worden verwerkt. De luchtvochtigheid mag maximaal 80 % zijn. Bij uitvoering moet de oppervlaktetemperatuur minimaal +3°C boven het dauwpunt liggen.
Ondergrondvoorbehandeling 

De ondergrond moet vrij zijn van losse of hechtingsverminderde bestanddelen zoals vet en olie. Tevens moet de ondergrond draagkrachtig, droog en ijsvrij zijn. De hechting aan de ondergrond moet in een enkel geval op het project getest worden. De hechting dient minimaal 1,5 N/mm² lineaire treksterkte te vertonen.

Menginstructie 

Kort voor het aanbrengen het product grondig oproeren. Hierna de benodigde verharder met een langzaam lopend roerwerk toevoegen. Het product met de toegevoegde verharder minimaal 2 minuten mengen en daarna direct verwerken. 

Voorbereiding van het oppervlak, indien dit nodig blijkt
Repareer alle kleine oneffenheden en krimpscheuren met  Triflex Cryl Spachtel PMMA plamuur. Dit minimaal één uur laten drogen. 

Vul alle oneffenheden bij opstanden en aansluitingen op met Triflex Cryl Spachtel PMMA plamuur en laat dit tevens minimaal één uur drogen. 

Repareer alle oneffenheden en scheuren van 0,5 mm tot 1 mm door middel van een schraaplaag, in zowel een minerale als een bitumineuze ondergrond, met PMMA gietmortel Triflex DeckFloor RS 3K gevuld met 10 kg 

kwartszand 0,2 mm – 0,6 mm op 33 kg PMMA gietmortel Triflex DeckFloor RS 3K.

Het oppervlak is regenbestendig na circa 30 minuten, beloopbaar na circa 1 uur, verder te behandelen en belastbaar na circa 2 uur (bij 20°C).

Repareer oneffenheden en scheuren van 1 mm tot 10 mm, in zowel een minerale als een bitumineuze ondergrond, met PMMA gietmortel Triflex DeckFloor RS 3K gevuld met 20 kg kwartszand 0,7 mm – 1,2 mm op 

33 kg PMMA gietmortel Triflex DeckFloor RS 3K.

Het oppervlak is regenbestendig na circa 30 minuten, beloopbaar na circa 1 uur, verder te behandelen en belastbaar na circa 2 uur (bij 20°C).

Repareer grotere beschadigingen vanaf 10 mm, in een minerale ondergrond, met een hoog gevulde PMMA afschot- en reparatiemortel Triflex Cryl RS 240. 

Het oppervlak is regenbestendig na circa 30 minuten, beloopbaar of verder te behandelen na 

circa 45 minuten en belastbaar na circa 1 uur (bij 20°C).

Repareer grotere beschadigingen vanaf 10 mm, in een bitumineuze ondergrond, met een hoog gevulde PMMA afschot- en reparatiemortel Triflex Cryl RS 242. 

Het oppervlak is regenbestendig na circa 45 minuten, beloopbaar of verder te behandelen na 

circa 1 uur en belastbaar na circa 2 uur (bij 20°C).

Dilatatie-afdichting 
Het aanbrengen van PMMA plamuur Triflex Cryl Spachtel circa 30 mm op het vloerveld aan beide zijden van de dilatatie.

De Triflex voegband als lus inwerken tot een minimale diepte van circa 40 mm. De glasvlies stroken aan beide zijden fixeren in de nog vloeibare Triflex Cryl Spachtel PMMA plamuur.

Het zeer flexibel PMMA detailhars Triflex Cryl R 230 aanbrengen zowel in de lus als aan beide zijden van de dilatatie over een breedte van 150 mm met een lamsvachtroller in een laag van minimaal 1,5 kg/m² aanbrengen en gelijkmatig verdelen.

In de nog vloeibare laag zeer flexibel PMMA detailhars Triflex Cryl R 230 het speciaalvlies Triflex Speciaalvlies, minimaal 26,5 cm breed, als lus blaasvrij aanbrengen in de voeg tot een minimale diepte van circa 40 mm.

Vervolgens aanbrengen van minimaal 1,5 kg/m² zeer flexibel PMMA detailhars Triflex Cryl R 230 zowel in de lus als aan beide zijden van de dilatatie over een breedte van 200 mm, nat in nat, zodat het speciaalvlies Triflex Speciaalvlies volledig wordt geïmpregneerd en blaasvrij is aangebracht.

In de nog vloeibare laag zeer flexibel PMMA detailhars Triflex Cryl R 230 het speciaalvlies Triflex Speciaalvlies, minimaal 35,0 cm breed, als lus blaasvrij aanbrengen.
Vervolgens aanbrengen van minimaal 1,5 kg/m² zeer flexibel PMMA detailhars Triflex Cryl R 230 zowel in de lus als aan beide zijden van de dilatatie over een breedte van 200 mm, nat in nat, zodat het speciaalvlies Triflex Speciaalvlies volledig wordt geïmpregneerd en blaasvrij is aangebracht.

Het zeer flexibel PMMA detailhars Triflex Cryl R 230 is regenbestendig na ongeveer 30 minuten en beloopbaar of verder te behandelen na circa 45 minuten.

Specificaties van het zeer flexibel PMMA detailhars Triflex Cryl R 230

Toepassing 

Het zeer flexibel PMMA detailhars Triflex Cryl R 230, is speciaal geschikt voor partiële afdichtingen van probleemgebieden op bouwwerken. Kritische details, zoals voegen en constructieve dilataties,

worden duurzaam en volledig gewapend afgedicht
Verwerkingscondities 

Het materiaal kan met een ondergrond- en omgevingstemperatuur van -0°C tot maximaal +35°C worden verwerkt. Bij uitvoering moet de oppervlaktetemperatuur minimaal +3°C boven het dauwpunt liggen. In gesloten ruimten moet ventilatie aanwezig zijn, waarbij minimaal 7 keer per uur de lucht wordt ververst. 

Ondergrondvoorbehandeling 

De ondergrond moet vrij zijn van losse of hechtingsverminderde bestanddelen zoals vet en olie. Tevens moet de ondergrond draagkrachtig, droog en ijsvrij zijn. De hechting aan de ondergrond moet in een enkel geval op het project getest worden. De hechting dient minimaal 1,5 N/mm² lineaire treksterkte te vertonen voor beton en minimaal 0,8 N/mm² lineaire treksterkte voor asfalt.
Menginstructie 

Kort voor het aanbrengen het product grondig oproeren. Hierna de benodigde katalysator met een langzaam lopend roerwerk toevoegen. Het product met de toegevoegde katalysator minimaal 2 minuten mengen en daarna direct verwerken. 

Uithardingstijd (bij +20°C) 

Regenbestendig na circa 30 minuten. 

Beloopbaar na circa 45 minuten.

Belastbaar na circa 2 uur.
Specificaties van het vlies
Eigenschappen 
Het Triflex speciaalvlies is een samengesteld doek uit 90 % polyester en 10 % ongeweven polypropyleen en heeft de volgende eigenschappen: 

· Materiaalversterkend 

· Scheuroverbruggend 

· Het gewicht bedraagt 110g/m² 

· De treksterkte bij een treksnelheid van 100mm/min. is: 

· dwarsrichting 250N/50 mm 

· lengterichting 190N/50 mm 

· De rek bij breuk bij een treksnelheid van 100mm/min. is: 

· dwarsrichting 105 % 

· lengterichting 90 % 

Toepassing 
Het Triflex speciaalvlies wordt toegepast in de verschillende afdichtingssystemen (bv. UP en PMMA harsen) als wapening voor zowel detailaansluitingen als voor volledige oppervlakken.
Verwerkingscondities 
Het Triflex speciaalvlies dient droog te zijn bij verwerking, waarbij het blaasvrij wordt aangerold. Het wapeningsvlies is bepalend voor de juiste hecht- en treksterkte. Aanbrengen met een overlap van minimaal 5 cm. 

RVS-profiel
Aan beide zijden van de voeg, aanbrengen van een RVS profiel 100 x 20 x 3 mm met om de 300 mm voorgeboorde 11 mm ø verzonken gaten, en deze verlijmen met Triflex Cryl Spachtel PMMA plamuur.

De PMMA plamuur Triflex Cryl Spachtel regenbestendig na circa 30 minuten en beloopbaar na circa 60 minuten.

Na bevestiging van de RVS profielen het inboren van 10 mm gaten in de ondergrond tot een diepte van 135 mm. Het boorstof verwijderen uit de boorgaten door middel van mechanisch stofzuigen.

Boorgaten vullen met een epoxy primer Triflex Pox R 103 en vervolgens het leveren en aanbrengen van RVS pluggen (lengte 130 mm) met M8 RVS inbus bouten (verzonken kop) in de voorgeboorde gaten.

De overtollige epoxy primer Triflex Pox R 103 van het profiel verwijderen met behulp van Triflex Reiniger.

In de lusconstructie, en tussen de RVS profielen, aanbrengen van een EPDM profiel, breedte nader te bepalen. 

Over een voeg wordt nooit ingestrooid, met geen enkel instrooi materiaal, aangezien we er van uitgaan dat de beweging ter hoogte van een voeg dusdanig kan zijn dat een ingestrooide laag, die per definitie harder en minder elastisch is, sneller scheurvorming zal vertonen. Om te vermijden dat op die manier de indruk ontstaat dat de waterdichting aangetast werd, gaan we dus niet instrooien over een voeg.

Specificaties van de Triflex Pox R 103 epoxy primer 

Eigenschappen 

De Triflex Pox R 103 epoxy primer is een 2-componenten primer op basis van epoxy en heeft de volgende eigenschappen: 

· Oplosmiddelvrij 

· Ongevuld 

· Ongepigmenteerd 

· Lage viscositeit

· Neutraal van geur

Toepassing

Deze wordt gebruikt als primer op sterk zuigende ondergronden zoals beton, zand/cement dekvloeren en hout. Bij een vochtige ondergrond (tussen 6 gew.% en maximaal 10 gew.%) zal het noodzakelijk zijn, op de eerste niet ingestrooide laag, een tweede laag van minimaal 0,2 kg/m² binnen 48 uur aan te brengen en deze spaarzaam in te strooien met vuurgedroogd kwartszand, korrelgrootte 0,1 – 0,3 mm. Hierna kunnen de systemen op basis van PMMA worden toegepast. 

Het materiaal kan niet op asfalt worden toegepast.
Kleur 

De primer is transparant.
Verwerkingscondities 

Het materiaal kan met een ondergrond- en omgevingstemperatuur van +8°C en maximaal +35°C worden verwerkt. De luchtvochtigheid mag maximaal 80 % zijn. Bij uitvoering moet de oppervlaktetemperatuur minimaal +3°C boven het dauwpunt liggen.

Ondergrondvoorbehandeling 

De ondergrond moet vrij zijn van losse of hechtingsverminderde bestanddelen zoals vet en olie. Tevens moet de ondergrond draagkrachtig, droog en ijsvrij zijn. De hechting aan de ondergrond moet in een enkel geval op het project getest worden. De hechting dient minimaal 1,5 N/mm² lineaire treksterkte te vertonen.

Menginstructie 

Kort voor het aanbrengen het product grondig oproeren. Hierna de benodigde verharder met een langzaam lopend roerwerk toevoegen. Het product met de toegevoegde verharder minimaal 2 minuten mengen en daarna direct verwerken. 

Algemene informatie:
Voor onderstaande verwijzen wij naar de voorwaarden van de fabrikant: 

· Verwerkingscondities 

· Ondergrondvoorbehandeling 

· Menginstructie 
De plaatsingsvoorschriften van de fabrikant dienen te worden gevolgd. De verbruiksgegevens hebben betrekking op gladde, vlakke ondergronden.  Er dient rekening te worden gehouden met een meerverbruik bij oneffenheden, ruwheid en poreusheid van het oppervlak.

Aard van de overeenkomst:

Vermoedelijke hoeveelheid (VH)

Meetwijze:

Meeteenheid:
  m²
Meetcode:
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