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Verwarmingssysteem voor wegdekken, hellingbanen, buitentrappen, bordessen, daken en andere vorstgevoelige plaatsen, bij nieuwbouw VH  m² Freeway*-systems
volgnr.  1
Omschrijving:

Het verwarmingssysteem Freeway*-systems van Fortecs BV is speciaal ontwikkeld voor het verwarmen van “buitengebieden” en daarom bij uitstek geschikt voor het ijsvrij houden van wegdekken, hellingbanen, buitentrappen, bordessen, daken en andere vorstgevoelige plaatsen. Hierdoor zijn deze onder alle omstandigheden goed begaanbaar en berijdbaar. Dit systeem is van toepassing voor nieuwbouw.

Het elektrisch vermogen is afhankelijk van het te verwarmen oppervlak en van de keuze voor wielspoor –of vlakverwarming.

Het Freeway* verwarmingssysteem wordt geleverd in de vorm van kabels :

· Kabel op basis van 20/25 Watt per lopende meter.

· Aansluitspanning 230 Volt of 400 Volt.

Het verwarmingssysteem wordt bestuurd d.m.v. een intelligente regelunit. De regelunit wordt ingebouwd in een schakel-of regelkast dewelke op maat gemaakt wordt per project.

De meetsensor wordt in het vloerveld gemonteerd, en meet weersafhankelijk zowel vocht als temperatuur.

De bekabeling van de sensor wordt geplaatst in een wachtbuis zodat een eventuele vervanging van de sensor vlot uitgevoerd kan worden.

Materiaal:
Het leveren en aanbrengen van een duurzame elektrische verwarming Freeway*, die wordt toegepast op basis van 180/300 Watt per m² en met volgende eigenschappen :

· Veiligheid voor zowel bestuurder als voertuig

· Veiligheid voor de infrastructuur

· Veiligheid voor voetgangers

· Bescherming van de betonnen draagstructuur: geen zoutaantasting of chloride aantasting

· Onderhoudsvrij

· Geen personeel nodig om dooizouten te strooien, ongeacht het uur waarop

· Ecologisch wegens geen gebruik dooizouten

· De verwarming schakelt enkel in bij vocht én lage temperaturen zijn (per jaar circa 300 uur)

Uitvoering:

Uitvoeringswijze 

De verwarmingskabel wordt aan de wapening of op montagestrips gemonteerd.

De diepte waarop de bekabeling wordt geplaatst, bedraagt tussen de 3 en 5 cm vanaf de bovenkant van het vloerveld.

· Volledige vlakverwarming : de verwarming blijft circa 20 cm van de rand, het vermogen dat gevraagd wordt, bedraagt in dit geval 230 – 250 W/m².

· Wielspoorverwarming : de verwarming volgt het rijspoor, het vermogen dat gevraagd wordt, ligt hier iets hoger , namelijk 250 – 270 W/m². De breedte van een spoorverwarming bedraagt tenminste 70 cm per spoorbreedte.

In het vloerveld wordt er een sensor voorzien dewelke vocht en temperatuur meet. De regelaar in de schakelkast, waarop de sensor is aangesloten, bepaalt wanneer de verwarming in- en uitgeschakeld dient te worden, en dit enkel en alleen als aan beide parameters voldaan werd. De bekabeling van de sensor wordt geplaatst in een wachtbuis zodat er ten alle tijden een nieuwe sensor geplaatst kan worden.

Tevens dienen er wachtbuizen te worden aangebracht vanaf het te verwarmen wegdek naar de locatie van de voeding –schakelkast.

De diameter van de verwarmingskabel bedraagt circa 8 mm en de diameter van de sensorkabel bedraagt circa 6 mm.

Opmerking hellingbanen:

Indien er een goot onderaan of bovenaan de helling aanwezig is, wordt er aanbevolen ook deze te voorzien van het Freeway* verwarmingssysteem zodat het dooiwater snel en goed afgevoerd kan worden.

Tevens is het aan te raden om de vlakke vloer onderaan en bovenaan de helling ook deels te voorzien van de Freeway* hellingbaanverwarming. Voorbeeld bij een wagen met voorwielaandrijving zullen bij een sneeuw -en ijsvrije helling de voorwielen bovenaan op het vlakke deel dat niet vrij is, toch nog doorspinnen.
Hierna kan men de beton storten. Deze dient afgewerkt te worden d.m.v. tallocheren waarna men het volledig gewapend en scheuroverbruggend afdichtingssysteem Triflex  ProPark variant 3 voor hellingbanen kan aanbrengen. Zie hiervoor de bestektekst van dit systeem.
Hierna kan men de beton storten. Deze dient afgewerkt te worden d.m.v. tallocheren waarna men het duurzaam beschermend gietvloersysteem Triflex  DeckFloor variant 3 voor hellingbanen kan aanbrengen. Zie hiervoor de bestektekst van dit systeem.

Hierna kan men de beton storten. Deze dient afgewerkt te worden d.m.v. tallocheren waarna men het volledig gewapend en scheuroverbruggend afdichtingssysteem Triflex  BTS-P voor bordessen kan aanbrengen. Zie hiervoor de bestektekst van dit systeem.

Hierna kan men de beton storten. Deze dient afgewerkt te worden d.m.v. tallocheren waarna men het volledig gewapend en scheuroverbruggend afdichtingssysteem Triflex ProTect voor  daken kan aanbrengen. Zie hiervoor de bestektekst van dit systeem.
Hierna kan men de beton storten. Deze dient afgewerkt te worden d.m.v. tallocheren waarna men het volledig gewapend en scheuroverbruggend afdichtingssysteem Triflex  TSS gewapend voor trappen kan aanbrengen. Zie hiervoor de bestektekst van dit systeem.
Algemene informatie:
De plaatsingsvoorschriften van de fabrikant dienen te worden gevolgd. De verbruiksgegevens hebben betrekking op gladde, vlakke ondergronden.  Er dient rekening te worden gehouden met een meerverbruik bij oneffenheden, ruwheid en poreusheid van het oppervlak.
Aard van de overeenkomst:

Vermoedelijke hoeveelheid (VH)

Meetwijze:

Meeteenheid:
  m²
Meetcode:
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